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Nová sportovní aréna pro míčové sporty, která vzešla z mezinárodní architektonické
soutěže pořádané Jihočeským krajem, se stane novou dominantou města. Vítězný návrh od
britsko-českého týmu WilkinsonEyre + Boele architekti přinese nejen špičkovou sportovní
infrastrukturu s kapacitou 5 000 diváků, ale promění celé území před Výstavištěm v živoucí
multifunkční městskou čtvrť propojenou se sportem, kulturou i kongresovou turistikou.

Světová architektura v jižních Čechách

Podle hejtmana Martina Kuby stojí za soutěží více než dva roky intenzivních příprav, během nichž
bylo klíčové sladit zájmy města, kraje, státu i Výstaviště. „Chtěli jsme víc než jen sportovní halu – šlo
nám o nový veřejný prostor, který posune těžiště města za řeku a propojí kulturní i sportovní dění v
Českých Budějovicích,“ uvedl Kuba.

O mimořádném zájmu o soutěž svědčí i fakt, že osobně do Českých Budějovic přijeli vedoucí
představitelé světoznámých ateliérů z Londýna, Amsterdamu či Kodaně, aby si prošli území a
navnímali jeho charakter. „Bylo to mimořádné – vidět, jak se po výstavišti procházejí majitelé těch
největších kanceláří světové architektury. Svědčí to o perfektní přípravě celé soutěže,“ dodal.

Návrh, který vyřešil kus města

Vedoucí odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Jihočeského kraje Petr Hornát, který soutěž
připravoval, ocenil vítězný tým hlavně za to, že se nesoustředil jen na samotnou halu, ale přemýšlel o
celé oblasti před Výstavištěm. „Jejich návrh byl nejúspornější, co se týče velikosti budovy, přesto
nabízí dostatek prostoru a působí vzdušně a přehledně,“ vysvětlil Hornát. Dodal, že budova má
elegantní podobu, je jasně čitelná a dobře zapadá do okolí. Architekti navíc uvažovali i nad tím, jak
se bude místo dál rozvíjet v budoucnu.

Novodobá dominanta města

Za město České Budějovice vystoupil Petr Maroš, první náměstek primátorky. Ve svém vyjádření
uvedl, že město vnímá arénu jako novodobou dominantu, která doplní kulturní a sportovní
infrastrukturu metropole. „ “ řekl Maroš. „Věřím, že lidé se sem budou chodit dívat i mimo akce –
přes den, ale i večer, kdy bude hala zářit jako architektonický šperk.“

Výsledky prestižní mezinárodní soutěže

Soutěž byla vyhlášena 23. září 2024 a z 29 přihlášených týmů bylo vybráno 9 účastníků. Hodnocení
probíhalo anonymně, porota byla složená ze zástupců kraje, města a nezávislých odborníků na
architekturu i provoz sportovišť. Vítězný návrh byl vybrán jednohlasně.

Finálových 9 účastníků soutěže:

Zadání soutěže – základní východiska



5 klíčových cílů projektu:

5 hlavních principů návrhu:
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